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REPUBLIQUE FRANCAISE                                              COMMUNE DE GENVRY   
 
                             

            
PROCÈS-VERBAL  

DE LA RÉUNION DU CONSEIL MUNICIPAL  
du 17 mai 2024  

à 20 h 00 
 

 
L’an deux mil vingt-quatre, le dix-sept mai, à 20 h 00, le conseil municipal de la commune 
de GENVRY, s’est réuni en session ORDINAIRE à la mairie, sous la présidence de Monsieur 
PELEMAN Claude, agissant en qualité de Maire. 
 
Convocation : 10 mai 2024                                                    
 
Etaient présents : Claude PELEMAN - Eric DUJOUR – Pierre COGET – Patrick GANZITTI – 
Nicolas LARROCHE – Véronique COMMERE - Michèle HERREBOUDT –– Hadj-Larbi BOUTALEB 
– Karine LEROY– Guillaume PELEMAN. 

 
Absents excusés et représentés : 

 

Joel VERZELE pouvoir à Patrick GANZITTI  
 

Absents excusés : 0   
 
 

Conseillers 
En exercice :     11 
   
Présents : 10  
Absents :  1    
Votants :  11 
   
Secrétaire : Mme Véronique COMMERE  
 
 
ORDRE DU JOUR :  

 
- Constat du  quorum et désignation du secrétaire de séance ; 
- Approbation du compte redu du Conseil Municipal du 29/03/2024 ; 
- Elections Européennes ; 
- Questions diverses. 

 
Monsieur le Maire ouvre la séance à 20 h 00 et constate que le quorum est atteint, la séance 
peut donc se tenir. 

 
Conformément à l’article L.2121.15 du Code Général des Collectivités Territoriales, il est 
procédé à la nomination d’un secrétaire pris dans le sein du conseil municipal. Madame  
Véronique COMMERE est désignée pour remplir cette fonction qu’elle accepte. 
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APPROBATION DU COMPTE RENDU DU 29 MARS 2024 
 
Le procès-verbal de la réunion du 29 mars 2024 est adopté à l’unanimité. 
 
 
ELECTIONS EUROPÉENNES 
 
Les membres du conseil s’inscrivent sur les créneaux proposés par Monsieur le Maire, pour 
tenir le bureau de vote concernant les élections européennes ayant lieu le 9 juin 2024,  afin 
d’assurer un suivi satisfaisant des opérations de vote.   
 
Le conseil municipal échange concernant les opérations préparatoires au scrutin,  
l’organisation des opérations de vote et de dépouillement, le déroulement du scrutin (contrôle 
de l’identité au moment du vote, vérification de l’état civil, dépouillement des votes, règles de 
validité des bulletins…),   de manière à faciliter la transmission des procès-verbaux et 
l’annonce des résultats. 
 
 
QUESTIONS DIVERSES : 
 
 
MAISON COMMUNALE  
 
Monsieur Claude PELEMAN et Monsieur Eric DUJOUR informent le Conseil de l’avancement 
du dossier de la maison communale se situant au lotissement Les Jardins Beguestre. 
Ceux-ci soulignent qu’un appel d’offre va être émis sur Oise Hebdo pour les travaux. 
 
LAGAMAI  
 
Les membres du Conseil Municipal échangent sur le festival des journées Polynésiennes qui 
aura lieu les 18 et 19 mai. 
 
Monsieur le Maire dit se rendre à ladite manifestation pour l’ouverture, de manière à 
représenter le Conseil Municipal et le soutien de la Mairie envers les associations animant la 
commune. 
 
INFORMATION TRAVAUX VADEZ TP 
 
Monsieur le Maire et monsieur Pierre COGET expriment la volonté d’installer un panneau de 
priorité à droite au square du vivier afin de sécuriser la route. 
 
Aussi, ils prescrivent de l’enrobé rue du cimetière afin d’éviter des inondations lors de fortes 
pluies. 
 
C’est pourquoi, l’entreprise VADEZ TP est pressentie afin de réaliser ces travaux. 
 
Prochaine réunion du Conseil Municipal : le mardi 26 juin 2024. 
 
             A GENVRY le 17/05/2024 
 
 
La Secrétaire de séance,  Le Maire, 
Véronique COMMERE  Claude PELEMAN 


